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Assembleia da Freguesia de Sande e São Lourenço do Douro
 

    Aos vinte e oito dias do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois, nos termos do n.o 1, do art.º 57.°,
da Lei 75/2013, de 12 de setembro, reuniu pelas vinte e uma horas, em sessão Ordinária, a Assembleia de
Autarquia de Freguesia de Sande e São Lourenço do Douro, na Sede da Junta de Freguesia em São
Lourenço do Douro, presidida por Presidente da Assembleia, Sónia Isabel Da Silva Pereira, com as
presenças dos membros, Primeiro Secretario Luís Sérgio Silva Brás, Segundo Secretario Bernardo Manuel
Aguiar Vieira De Andrade, dos Membros Ana Maria Nunes Florim, António José Plácido Carvalhal, Ricardo
André Ribeiro Moreira e António Manuel Carvalho Almeida. Estiveram ausentes os membros Raquel Maria
Vieira da Silva e Maria Beatriz Azevedo Couto. O plenário contou ainda com a comparência do executivo da
junta de freguesia, nomeadamente o Presidente, Vítor Manuel da Silva Pereira, do secretário Pedro Daniel
Cardoso de Andrade e tesoureira Sandra Patrícia Brandão Pereira. 

Antes do início da ordem de trabalhos, a Presidente da Assembleia informou os presentes que esta
sessão seria gravada, em áudio, para efeitos de elaboração de ata. Não havendo nenhum tipo de objeção
deu seguimento à sessão com a seguinte Ordem de Trabalhos:

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

    No início deste período, a presidente apresentou, em nome da Assembleia de Freguesia, as mais
sinceras condolências a todas as famílias enlutadas e enalteceu todos os que levaram mais além o bom
nome de Sande e São Lourenço do Douro. Relembrou o quadragésimo oitavo aniversário da Revolução dos
Cravos, aproveitando para fazer o paralelismo e manifestar, em nome da Assembleia de Freguesia a
solidariedade para com o povo ucraniano. 

Salientou que as datas das sessões são marcadas de acordo com os prazos legais e preparação dos
documentos de apoio à referida sessão. Passou ainda a informação que no final da reunião iria ser
entregue a cada deputado um termo de consentimento para tratamento de dados pessoais no sentido
desses integrarem o "Perfil de Deputado" no novo sítio da internet da Junta de Freguesia de Sande e São
Lourenço do Douro.

    Procedeu-se então, à inscrição e intervenção do vogal Ricardo André Moreira, tendo o mesmo felicitado o
papel da Junta de Freguesia na receção e acolhimento do povo Ucraniano. Manifestou, uma vez mais, que
na sua opinião as sessões deviam ser agendadas ao fim de semana, e que no seu entendimento o Período
de Intervenção do Público deveria ser antes do Período da Ordem do dia.  Aproveitou ainda o seu período
de intervenção, para colocar questões sobre a gestão da freguesia ao executivo, nomeadamente o ponto
de situação das zonas ribeirinhas de Vimieiro e do Colo; referiu a má gestão do bar de Montedeiras, pois
mesmo sabendo que a gestão deste espaço é do município entende que a Junta de Freguesia deve fazer
pressão para com o mesmo de forma a regularizar a situação, assim como da necessidade de limpeza e
arranjo do parque e zonas de estacionamentos envolventes. Reforçou a necessidade de pavimentação das
ruas mais degradadas do lugar de Laurentim bem como o ponto de situação do terreno cedido para a
construção da nova sede do Grupo de Bombos de Laurentim, uma vez que a atual foi transformada em
habitações de Emergência Social. Questionou a gestão e os critérios para as limpezas das ruas da freguesia,
aproveitando o momento para informar da existência de uma linha de água, popularmente conhecida
como Fonte do Muro, a qual está esquecido, a água é pública e está a ser desviada para uso privado. Por
último, comentou a venda do terreno do lado da sede de Junta de Freguesia em Sande, pois no seu
entendimento faria sentido ter sido comprado pela Freguesia para eventuais projetos. No fim da sua
intervenção, questionou a Mesa da Assembleia sobre o porquê da proposta apresentada na última reunião
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integrar a Ordem do Dia e não estar sujeita a votação. Terminada a intervenção do Vogal, tomou a palavra
a Presidente de Mesa para responder às questões a ela direcionadas. Quanto ao Período de Intervenção do
Público, foi decidido pela mesa passar para o final da sessão, pois para além dos temas que a população
pretende expor, poderão surgir dúvidas e/ou questões sobre os temas debatidos no Período da Ordem do
Dia. Relativamente à proposta apresentada, a mesma foi entregue, sob orientação da Presidente da Mesa,
diretamente ao executivo. No entanto, tendo em conta que a matéria apresentada e de acordo com o
disposto na alínea d) do artigo 9º da Lei nº. 75/2013 de 12 de setembro, esta é da competência da Junta de
Freguesia. Posto isto, o Deputado manifestou não concordar com a explicação dada, frisando que iria
recorrer a apoio jurídico, colocando em questão o papel da Assembleia.

    Foi dada a palavra ao Sr. Presidente da Junta de Freguesia para responder as questões sobre a gestão da
freguesia. Quanto às zonas ribeirinhas, está a ser desenvolvido um projeto, desde Novembro, em parceria
com a Junta de Freguesia de Penha Longa e Paços de Gaiolo e que a curto prazo será feita a limpeza das
áreas envolventes. Em relação ao bar de Montedeiras, o mesmo está concessionado, sendo objetivo do
executivo reaver a gestão da concessão, estando o mesmo em articulação com o município no sentido da
requalificação e pavimentação dos espaços de estacionamento. De seguida, o Sr. Presidente de Junta, deu
resposta à questão relativa à pavimentação das ruas do lugar Laurentim, informando que tem sido feita
bastante pressão junto do executivo camarário de forma a serem executadas todas as reparações
necessárias. Relativamente ao terreno doado, está prevista uma reunião com os proprietários para que
sejam definidos os pormenores e posterior escritura. Também foi esclarecido que, tendo em conta a
situação da antiga sede do grupo de bombos, foi disponibilizada uma sala na sede de Junta pelo executivo.
A nível das limpezas das ruas, inicialmente foi feito de forma estratégica no sentido de perceber a eficiência
da equipa face ao equipamento disponibilizado, sendo agora reajustada aos novos equipamentos e gestão
do novo executivo. É ainda objetivo abertura de concurso, em tempo oportuno para celebração de
contratos de trabalho. O Sr. Presidente reconheceu não ter conhecimento da situação da água do lugar de
S.Tiago, comprometendo-se a averiguar a situação. Esclareceu ainda que não tinha conhecimento da venda
do terreno ao lado da sede de Junta em Sande, contudo não era do interesse do executivo a compra do
mesmo, informando ainda que está prevista a construção do esperado parque infantil no decorrer do
próximo ano na zona adjacente ao edifício da referida sede de Junta.

    Seguiu-se o Período da Ordem do Dia.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela
constantes. 

 

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: 

    Apreciação e deliberação da ata relativa à reunião ordinária de dia 29 de dezembro de 2021; A Srª.
Presidente de Mesa, deu a palavra ao seu secretário, Bernardo Andrade, o qual informou que houve
alterações à ata enviada posteriormente sugeridas pela vogal Beatriz Couto, nomeadamente algumas
incongruências, bem como a falta de dados que alteravam o sentido da questão. Assim, onde na ata
anterior se lia: Questionou a reunião com a empresa "Artes e Risos (...), passaria a ler-se: questionou que
tipos de atividades extracurriculares estavam a pensar implementar no pré-escolar, se a Câmara Municipal
dava apoios diretos, o porquê da reunião ter sido com a empresa Arte e Risos, pois no seu entendimento,
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sendo a junta uma entidade pública deveria ter sido aberto concurso público. O executivo respondeu, que
foi a própria empresa a pedir uma reunião para apresentar o seu programa e orçamento e que nada teve a
ver com contratação ou prestação de serviços. Esclareceu ainda que a Câmara Municipal não oferece verba
especifica para as atividades extracurriculares e que parte da gestão do executivo a implementação das
mesmas. Tomou a palavra a Tesoureira do executivo, que deu a conhecer que as atividades propostas
seriam o Yoga, a Ginástica, Natação e Patinagem, pois no seu entender deveriam apostar em atividades
mais dinâmicas e menos teóricas. O executivo, aproveitou ainda para esclarecer que não estavam
implementadas nenhum tipo de atividades pois ainda se encontravam em apreciação. O mesmo secretário
informou ainda que, havia mais uma sugestão colocada pela mesma deputada, mas por questões
temporais não tinha sido possível rever e que seria entregue revisão de ata na próxima assembleia. Foi
dada ainda a palavra ao deputado Ricardo André Moreira que referiu que devia ser incluída em ata a
vontade da bancada "Mais Pelas Pessoas" que as assembleias fossem transmitidas em direto pelos canais
digitais. A Presidente de Mesa tomou a palavra, informando que as alterações propostas iriam ser
efetuadas e no final a ata seria lida e votada. 

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA: 

    Apreciação e deliberação da Proposta de Regimento da Assembleia de Freguesia para o
quadriénio 2021-2025; A Presidente de Mesa questionou os senhores deputados se tinham alguma dúvida
e/ou questão sobre a proposta de Regimento apresentada, tenho tomado a palavra o deputado Ricardo
André Moreira que o regimento deveria ter sido trabalhado de outra forma, sendo mais explícito, já que na
sua opinião o documento contém termos demasiados técnicos, não sendo de fácil leitura e interpretação. A
Presidente da Mesa referiu que a proposta apresentada sofreu alterações profundas, em relação à
anterior, tornando-se muito mais completo e de fácil interpretação. Referiu ainda que ficaram de chegar
propostas de regimento à mesa e que as mesmas nunca foram entregues. O mesmo deputado voltou a
propor que, no regimento fosse incluido um artigo para a transmissão em direto das sessões, ao qual o
secretário Bernardo Andrade respondeu que toda a documentação é de consulta pública não se
justificando a transmissão em direto. Relativamente ao artigo 38º o vogal Ricardo André Moreira referiu
que no seu entendimento este artigo deveria ser mais esclarecedor quanto à entrega de propostas.
Questionou ainda, se, de acordo com o artigo 49º da proposta em análise, as declarações de voto deveriam
ser entregues em papel ao que a Presidente de Mesa confirmou. Tomou, mais uma vez a palavra o
Secretário Bernardo Andrade, referindo o artigo em questão foi lavrado em conformidade com o disposto
na lei. A Presidente de Mesa tomou a palavra, pondo a proposta em votação e sendo esta aprovada por
maioria.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: 

    Apreciação da informação escrita do Sr. Presidente de Junta sobre a atividade da Freguesia de Sande e
S.Lourenço do Douro; Tomou a palavra o Sr. Presidente de Junta, fazendo nota e dando uma palavra de
agradecimento a todos os envolvidos na receção e integração do grupo de refugiados vindos da Ucrânia na
nossa freguesia. Inscreveu-se o deputado Ricardo André Moreira questionando se nas obras da travessa da
Cruz das Almas, o alargamento seria efetuado em toda a extensão ou só numa parte da referida rua, qual a
empresa responsável pelas atividades extracurriculares, quais os fornecedores alterados e quais os
critérios para a referida alteração. Parabenizou o trabalho efetuado na mina de S.Tiago, questionando qual
o verdadeiro problema, tendo em conta que a situação já se arrastava há vários anos. Elogiou ainda a
compra das novas viaturas de apoio às equipas de limpeza, questionando os valores das mesmas, bem
como as condições de pagamento. Manifestou ainda o seu contentamento pela criação da conta solidária a
favor do povo ucraniano, questionando qual o saldo da mesma. Aproveitou também este momento pra
colocar algumas questões em nome da deputada Beatriz Couto, nomeadamente o porquê dos lanches
saudáveis, implementados na escola do Casal não serem alargados a toda a rede escolar, bem como o
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porquê de ter sido feita uma reunião apenas com as funcionárias do Centro Escolar. Tomou a palavra o Sr.
Presidente de Junta para responder as questões colocadas. Na Travessa da cruz das almas, inicialmente foi
alargada parte da rua, contudo será dada continuidade à restante extensão da rua, estando ainda prevista
infra-estruturas de água e saneamento. Relativamente à alteração de fornecedores, foi dada preferencia ao
comércio local, tendo sido já alterado o fornecimento de pão, sendo este agora assegurado pela "A
Padaria", bem como o fornecimento dos bens bens para os lanches saudáveis, agora assegurado pelo
supermercado "A Loja da Veiga". Em ambos os casos, ofereceram preços competitivos e mais baixos.
Quanto à limpeza da mina de S.Tiago, esclareceu que para a resolução do problema, apenas foi necessário
proceder à limpeza da mesma, tendo sido pedida uma maquina de auxilio à câmara municipal que prestou
assistência à equipa de limpeza da freguesia. Relativamente às viaturas adquiridas, o secretário Pedro
Andrade informou que, a máquina e destroçador equivalem a trinta e seis mil e oitenta e oito euros e
sessenta e dois cêntimos e a carrinha onze mil euros. Foi pago a pronto a máquina e a carrinha, estando o
destroçador em pagamentos fracionados. A conta solidária arrecadou três mil quatrocentos e oitenta
euros, tendo estes sido usados para as despesas da viagem Ucrânia/Portugal. Quanto aos lanches
saudáveis, foram propostos a todas as escolas, contudo apenas existiu unanimidade, por parte dos
encarregados de educação, na escola do Casal. Foi ainda esclarecido que a reunião no Centro Escolar, deve-
se ao facto de existir um maior número de alunos e funcionários ao encargo da Junta, tendo por isso
necessidade de serem implementadas regras diferenciadas. 

    Foi dada a palavra à tesoureira Patrícia Pereira, tendo informado que a empresa responsável pelas
atividades extracurriculares é a "Bravos e Incríveis", uma vez que foi a que apresentou melhor proposta e
orçamento face as necessidades/valores disponíveis. Foram ainda substituída as atividades de Expressão
Artística por dança e música, pois no entender do executivo, são atividades mais apelativas e dinâmicas.

(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA: 
    Apreciação e deliberação, sob proposta da Junta de Freguesia, da Conta de Gerência 2021 – 16/10/2021 a
31/12/2021, tendo sido aprovada por maioria.

(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA: 
    Apreciação e deliberação, sob proposta da Junta de Freguesia, da primeira Revisão Orçamental de 2022,
tendo a mesma sido aprovada por maioria.

(06) PONTO SEIS DA ORDEM DO DIA: 
    Apreciação e deliberação, sob proposta da Junta de Freguesia, de alteração ao Regulamento e Taxas para
o ano de 2022; Inscreveu-se o deputado Ricardo André Moreira, questionando o porque do valor referente 
à certificação de antiguidades dos imóveis ser fixado nos vinte e cinco euros, tendo respondido o
Presidente de Junta, que se deve ao facto da logística e despesas administrativas inerentes à referida taxa.
A proposta foi aprovada por unanimidade.

(07) PONTO SETE DA ORDEM DO DIA: 
    Apreciação e deliberação, sob proposta da Junta de Freguesia, de Regulamento para venda de Jazigo
Capela do cemitério de Sande; Foi dada a palavra ao Vogal Ricardo André Moreira, perguntando quais os
critérios que levaram ao valor base de licitação de vinte mil euros, ao que o Sr. Presidente de Junta
esclareceu que, devido ao jazigo possuir cave e rés do chão, está o valor diretamente ligado com a área do
mesmo. Esclareceu ainda que, dado o facto do mesmo não estar a ser devidamente dignificado, é posta em
aprovação a proposta da venda do jazigo de forma a que a receita proveniente seja utilizada no
alargamento futuro do cemitério de Sande. Após deliberação, a proposta foi aprovada por unanimidade.

(08) PONTO OITO DA ORDEM DO DIA: 
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    Apreciação da proposta apresentada a 29 de dezembro de 2021 pelo Sr. Deputado Ricardo Moreira. Foi
dado um breve esclarecimento por parte do Sr. Presidente de Junta, informando que, a receita obtida
atualmente apenas cobre o salários dos motoristas, ficando a restante despesa a cargo da Junta de
Freguesia. Mencionou ainda que, a redução, em cinquenta por cento do valor pago pelo transporte escolar
poderá ser implementada no futuro, mas no momento, a Freguesia não consegue suportar o encargo. O
deputado André Moreira refere ainda que, dado os acontecimentos atuais e face à inflação, no seu
entendimento, esta medida faz mais sentido ainda, ao qual, o executivo não discorda mas ressalva que face
à condição financeira deixada pelo anterior executivo, não permite atualmente tal redução.

    Terminados os pontos da Ordem do Dia, voltou-se de novo ao ponto número um da Ordem do Dia,
tendo sido dada a palavra ao secretário Bernardo Andrade, tendo este lido as alterações efetuadas no
Ponto Um da Ordem do Dia da ata da sessão anterior. Assim, passou-se a ler que, foi manifestada vontade
por parte da bancada da coligação "Mais Pelas Pessoas" que as assembleias fossem transmitidas, em
direto, pelos canais digitais. A mesma foi deliberada e aprovada por unanimidade.

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO: 

    Intervenção do público nos termos do n.º1, do artigo 49.º da Lei n.º75/2013 de 12 de setembro.

    Inscreveu-se o cidadão Adão Agostinho Marques Couto, residente na , que colocou a
questão dos valores da dívida, pois não se encontrava esclarecido. A presidente da mesa deu a palavra ao
Dr. António Magalhães, atual contabilista da freguesia, para que este esclarecesse todas as dúvidas que
surgissem desta temática. Este esclareceu, que o atual executivo reuniu com todos os fornecedores de
forma a serem elaborados acordos de pagamento sendo neste momento a forma mais viável para a
liquidação da dívida. Relativamente à questão colocada, informou ainda que o valor em dívida, no final do
ano anterior, rondava os trinta mil euros, sendo que dos quais vinte e cinco mil seriam divida vencida,
contraída pelo antigo executivo e cinco mil dívida corrente, do atual executivo, liquidada em janeiro do ano
corrente. Mais informou que dos valores supracitados, quinze mil euros haviam sido pagos até à presente
data. Tomou ainda a palavra o Sr. Presidente de Junta, esclarecendo que os acordos foram também feitos
com as associações locais, nomeadamente a A.R.C de São Lourenço do Douro, na qual a dívida foi
renegociada para os três mil e quinhentos euros, assim como com Rancho Folclórico, o qual ficou sem a
possibilidade de receber qualquer montante, uma vez que não existiam documentos que comprovassem a
obrigação por parte da Junta de Freguesia. O mesmo cidadão aproveitou ainda o uso da palavra para
manifestar a sua opinião quanto a forma como a proposta apresentada na sessão anterior pelo deputado
André Moreira havia sido conduzida, referiu ainda que no seu entendimento a assembleia é soberana e
tem poder para decisão sobre qualquer tema apresentado e que neste caso, o executivo seria
secundário. Tomou uma vez mais a palavra a Sra. Presidente da mesa de assembleia tendo novamente
explicado e lido os artigos da lei que justificam a sua decisão. Posto isto o Sr. Agostinho admitiu não ter
conhecimento da proposta em si, admitindo que poderia estar equivocado.

    Inscreveu - se ainda para intervir a cidadã Natália Emília Pinto Teixeira, residente n
, a qual referiu que existe, na Rua das Lameiras, em Laurentim, uma ramada que

impossibilita a passagem das viaturas, nomeadamente os veículos de emergência. Tomou a palavra o
Secretário, Pedro Andrade, que informou já ter reunido com os fiscais do município no local e que está em
estudo uma solução que poderá incluir a remoção da ramada. O Sr. Presidente de junta, aproveitou para
esclarecer que a rua de acesso à habitação da referida cidadã ainda não tinha sido limpa por seu

Freguesia de Sande e São Lourenço do Douro • Tel 255 582 312 • Rua de Sande, n.º 1498 • 4625-486 Sande • Email:assembleia@freguesiassld.pt

Página 5 de 7



Assembleia da Freguesia de Sande e São Lourenço do Douro
 

esquecimento, comprometendo - se que, na terça feira seguinte, seriam retomados os trabalhos.

    Por fim, inscreveu-se o cidadão Alberto Correia Ferreira, residente na ,
que demonstrou o seu descontentamento com o estado de degradação da referida rua, bem como das
sucessivas promessas de requalificação. O Sr. Presidente de Junta, tomou a palavra, mencionando estar
atento e solidário com a população deste lugar e que seriam feitos todos os esforços, para encontrar uma
solução viável, para resolver a situação, que se arrasta há tantos anos. O mesmo cidadão questionou, qual
o procedimento a adotar, por parte da freguesia, em relação a um cão abandonado, tendo em conta que o
mesmo já lhe havia causado alguns prejuízos. Tomou a palavra a Srª. presidente de Mesa, esclarecendo que
a melhor solução, seria contactar a GNR, uma vez que dispunham de meios para identificação e solucionar
a situação.

    A Sr. Presidente de Mesa, tomou a palavra e aproveitou para questionar o executivo relativamente ao
avanço das obras na sua morada, , ao qual o Sr. Presidente de Junta respondeu que
a obra se encontra adjudicada, estando o executivo atento no sentido de a tornar concluída o mais breve
possível.

Após as votações foi lavrada, lida e assinada pela mesa desta mesma assembleia, a ata em minuta que se
encontra em anexo.

ENCERRAMENTO:

    Nada mais havendo a tratar, a Excelentíssima Presidente da Assembleia declarou encerrada a reunião
pelas zero horas do dia vinte e nove de abril.

      Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Sande e S. Lourenço Do Douro, 28 de abril de 2022
Os Membros da Assembleia,

Presidente da Assembleia

_____________________________________________
(Sónia Isabel Da Silva Pereira)

Primeiro Secretario
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_____________________________________________
(Luís Sérgio Silva Brás)

Segundo Secretario

_____________________________________________
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ATA EM MINUTA DA ASSEMBLEIA ORDINÁRIA DA 
FREGUESIA DE SANDE E S. LOURENÇO DO DOURO DO 
CONCELHO DE MARCO DE CANAVESES DE DIA VINTE E 
OITO DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 

--Aos vinte e oito dias dia do mês de Abril de dois mil e vinte e dois, pelas 21 

horas e 00 minutos, na Freguesia de Sande e S. Lourenço do Douro, Concelho de 

Marco de Canaveses, na Sede de Junta desta Freguesia em São Lourenço do 

Douro, reuniram em sessão ordinária todos os membros da assembleia, 

excetuando os deputados Raquel Maria Vieira da Silva e Maria Beatriz Azevedo 

Couto. A sessão foi presidida por Sónia Isabel da Silva Pereira. ----------------------

-- O plenário contou ainda com a comparência do executivo da junta de freguesia, 

nomeadamente do presidente, secretário e da tesoureira, Vítor Manuel da Silva 

Pereira, Pedro Daniel Cardoso de Andrade e Sandra Patrícia Brandão Pereira, 

respetivamente. ------------------------------------------------------------------------------------

-- Nos termos e para os efeitos do artigo 57º da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, 

foi deliberado nesta sessão as propostas a seguir discriminadas, constituindo o 

presente documento a ata em minuta: ------------------------------------------------------- 

-- Ponto 2: Aprovada a Proposta de Regimento da Assembleia de Freguesia para 

o quadriénio 2021-2025 com cinco votos a favor da bancada do PS e duas 

abstenções da bancada da coligação “Mais Pelas Pessoas”.-----------------------------

-- Ponto 4: Aprovada a Proposta da Junta de Freguesia da Conta de Gerência 2021 

– 16/10/2021 a 31/12/202, com cinco votos a favor da bancada do OS e duas 

abstenções da bancada da coligação “Mais Pelas Pessoas”.-----------------------------

-- Ponto 5: Aprovada a Proposta da Junta de Freguesia da primeira revisão 

Orçamental de 2022, com cinco votos a favor da bancada do PS e duas abstenções 

da bancada da coligação ´Mais Pelas Pessoas’.---------------------------------------------

-- Ponto 6: Aprovada a Proposta da Junta de Freguesia de alteração ao 

Regulamento e Taxas para o ano de 2022, com sete votos a favor. --------------------

-- Ponto 7: Aprovada a Proposta da Junta de Freguesia de Regulamento para a 

venda de Jazigo Capela do cemitério de Sande, com sete votos a favor.-------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------

-- Nos termos do n.º 3 do artigo 57º da supracitada Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, se lavrou a presente ata em minuta que depois de lida e aprovada será 

assinada por: ---------------------------------------------------------------------------------------- 

ANEXO I - ATA EM MINUTA



Presidente da Assembleia: Sónia Isabel da Silva Pereira ------------------------------- 

______________________________________________________________________ 

Primeiro Secretário: Luís Sérgio da Silva Brás: -------------------------------------------- 

__________________________ ____________________________________________ 

Segundo Secretário: Bernardo Manuel Aguiar Vieira de Andrade: ------------------ 

______________________________________________________________________ 
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